

DooKashi™ Products Are Non-GMO Project Verified

DooKashi™ Philosophy

DooKashi™ chose to be **Non-GMO Project Verified** because we respect people's right to know what is in products used around pets.

Being **Non-GMO Project Verified** lets North American consumers who want to avoid GMOs in their food and products, make an informed decision.

Why DooKashi™ Cares

Non-GMO verified products are produced in compliance with the Non-GMO Project Standard—that means DooKashi™ must follow rigorous best practices for GMO avoidance, including segregation and traceability to prevent contamination. DooKashi™ is committed to doing our part in making pets safe and healthy.

What About Products Claiming To Be "GMO Free"?

While you may see other claims regarding GMO status (e.g. "GMO Free"), these are really not legally or scientifically defensible, and they are not verified by a third party. Non-GMO Project is the only organization offering independent verification of testing and GMO controls for products in the U.S. and Canada.

About Non-GMO Project

Non-GMO Project is a non-profit organization committed to preserving and building sources of Non-GMO products, educating consumers, and providing verified Non-GMO choices. DooKashi™ and Non-GMO Project are working together to ensure the sustained availability of Non-GMO food and products.



DooKashi.com

Sales@DooKashi.com